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【児　童】私は，避難訓練や交通安全指導によって，災害や事故にあわないようにして

　　　　　いる。

【保護者】子どもは，避難訓練や交通安全指導によって，危険予測・危険回避能力が

　　　　　育っている。

【児　童】先生は，私に声をかけてくれている。

【保護者】先生は，一人一人の子どもを大切にしている。

8
【児　童】私は，友達と仲よく学校生活を送っている。

【保護者】子どもは，他の子どもとの関わりによって，望ましい人間関係を築いている。

【児　童】授業はわかりやすい。

【保護者】子どもにとって，授業はわかりやすい。

9
【児　童】私は，体育の授業や業間休みの運動によって，体力が向上している。

【保護者】子どもは，体育の授業や業間休みの運動によって，体力が向上している。

【児　童】漢字・計算など，各教科の基礎的な内容を理解している。

【保護者】子どもは，漢字・計算など，各教科の基礎的な内容を理解している。
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【児　童】私は，保健学習を受けたり，保健だよりを読んだりして，健康な生活を送って

　　　　　いる。

【保護者】子どもは，保健学習や保健だよりによって，健康に関する自己管理能力が

　　　　　育っている。

【児　童】宿題や家庭学習を，（学年×10分＋10分）以上行っている。

【保護者】子どもは，宿題や家庭学習を，（学年×10分＋10分）以上行っている。

【児　童】学校は楽しい。

【保護者】子どもにとって，学校は楽しい。
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学校教育目標

6
【児　童】私は，学校や登下校で明るく元気にあいさつをしている。

【保護者】子どもは，学校や登下校で明るく元気にあいさつをしている。
　自ら学び　豊かな心をもち　たくましく生きる児童の育成

学校生活キーワード

　「あいさつ　目標をもつ」

　７月実施の「学校評価アンケート」へのご協力，ありがとうございました。その結果について，お

知らせいたします。この結果を今後の指導に活かしてまいります。今後とも，本校の教育活動へのご

理解とご協力をよろしくお願いいたします。　※保護者分回収率100％，児童分回収率100％

【児　童】私は，道徳や道徳コーナーを見て，自分や相手の気持ちについて考えている。

【保護者】子どもは，道徳の時間や掲示物によって，豊かな心が育まれている。
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○登下校の安全確認をしてほしい。下校は人数も少ないので心配。先生方に協力してもらいたい。

　→　学校では，登校に関しては，「月に１回の登校指導を２カ所で行い，学校の２カ所の門

　　　で毎朝児童を迎えていること」，下校に関しては「児童が１人で下校することがないよ
　　　うに確認し，正門前の砂利駐車場とプール脇駐車場までは安全確認をしていること」を
　　　しています。家から学校までの登下校に関しては，保護者と地域の皆様にご協力いただ
　　　けないでしょうか。そこで，児童の登下校の見守りに対する地域への協力依頼を９月１
　　　日発行の学校だよりに掲載しました。また，下校する際に，以前まで市の放送で流して
　　　いた「地域への見守りの協力のお願い」が止まっているので，再開していただくように
　　　稲敷市には依頼しました。ご協力よろしくお願いいたします。

　※　記述欄に書いていただいたご意見・ご質問・感想等についてお答えします。

○学校内の感染対策には頭が下がります。いつも適切に指導くださってありがとうございます。

　→　学校での指導等へのご協力ありがとうございます。今後も保護者の皆様が安心してお子

     様を預けることのできる学校を目指していきます。 ○低学年の学校から帰ってからの遊びですが，４時半以降も遊んでいるのはどうかなと感じていま

　す。子どもだけで自転車で遊びに行き，いろいろな場所へ移動し，遊んでいるようなので，家の

　人もどこで遊んでいるのかわかっていないと思います。高学年は４時半になったら帰ると教えら

　れてきているので，その習慣がついています。そこの見直しは必要だと思います。よく見かけま

　すが，危なくて仕方ないです。

　→　全校で統一し，「４時半になったら家に帰る」という指導を再度行います。また，９月

　　　１・２日発行の各学年の学年通信でこのことを呼びかけ，安全策を考えた旨を伝え，家
　　　庭への協力をお願いしました。ご協力よろしくお願いいたします。

○交通安全教室にてご指導いただいておりますが，学校へ自転車を持っていっての指導を高学年以

　外でもしていただくことはできますか。

　→　例年，低学年だけは横断歩道の歩き方を取り入れていましたが，来年度の交通安全教室

　　 では，自転車の乗り方を全学年で取り入れていくことを計画していきます。

【児　童】私は，学校からのおたよりなどをうちの人に見せている。

【保護者】学校は，各種のおたよりやホームページにより，積極的な情報発信に取り

　　　　　組んでいる。

【児　童】私は，校舎や体育館，グラウンドの遊具などを安全に使うことができてい

　　　　　て，登下校の安全を考え，交通事故にあわないよう注意している。

【保護者】学校の施設・設備や登下校の安全が確保されている。

○コロナ禍で仕方がないですが，先生方と保護者の関係がもう少し近づいても良いかなと感じてい

　ます。（小規模校のわりに距離感があると感じています。）

　→　このように感じさせてしまい，大変申し訳ありません。直接会って話をするというのは

　　  コロナ禍ではなかなか難しいのですが，連絡帳や電話を使って，児童たちのよいところ
　　　も含めて伝えていくことを心がけていきたいと思います。

○学校は学習だけでなく，子どもの心を育ててくださっていると感じることが多くあります。子ど

　もは先生に話をし，聞いてもらえたことにより，不安な気持ちが減り，学校に通えています。あ

　りがとうございました。

　→　ありがとうございます。今後とも児童たちの話をしっかり聞き，安心して学校に通うこ

　　　とができるように，職員一同，努めていきます。

○防犯カメラを設置してほしい。校内や正門には　設置はあるのでしょうか。新しい学校は設置さ

　れています。また，登下校の安全が心配です。通学路にはガードレールはないし，細い道なので

　最近起きた八街の事故を考えると北小の通学路の安全は確保されているのか心配です。

　→　防犯カメラは現在，校舎脇と校舎裏の２カ所に設置しています。正門等への設置につい
　　　ては教育委員会に相談し，検討してもらっているところです。通学路については，支部
　　　集会を活用しながら今後とも危険な場所を確認し，児童とともに注意していきます。保
　　　護者や地域の皆様にも「ながら見守り」のご協力をお願いいたします。

○雨の日の送迎ですが，今の時代，雨の日は車で登校が当たり前になっています。ですが，学校に

　近い地区は徒歩通です。なので車の進入が危険な時があります。（子どもたちが歩いているにも

　かかわらず，その横を車で通る場面（砂利の駐車場に向かう狭い場所））学校側のできる範囲で

　構いません。車の順路が決められていると徒歩通の子も，車の送迎も安全にできると思います。

　（釜井，伊佐部方面）八街のような事故が起こる前に考えていただけたら，ありがたいです。

　→　駐在所に相談したところ，車の通行の仕方を決めたり，朝や帰りのみスクールゾーンに
　　　したりするのには，地域や保護者から警察署に話をすることが必要だそうです。次回の
　　　ＰＴＡ役員会で相談してみます。また，学校では，正門前の砂利駐車場は「走らず必ず
　　　歩く」というルールを全学年で再度統一して指導していきます。

【児　童】先生は，私たちの学習や生活をよくしてくれている。

【保護者】先生は，子どもの学習や生活を向上させている。

【児　童】先生は，よく相談にのってくれていて，いじめのない生活を守ろうとして

　　　　　くれている。

【保護者】先生は，子どもの相談によくのり，いじめのない学校生活を目指している。
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